

Enter-новости

Мифы о зарядке

В ТЕМНЫЕ доисторические времена каждый производитель гаджетов имел свой стандарт зарядок с различными характеристиками, формой коннекторов и их распиновкой — попытка зарядить телефон неоригинальным блоком питания могла даже привести к эффектному взрыву аккумулятора. Благодаря усилиям крупных компаний хаос удалось ликвидировать: большинство производителей смартфонов перешли на micro-USB. Несмотря на это, страхи заряжать устройства не «родными» зарядниками до сих пор бытуют среди нас. Разберемся, имеют ли они под собой основание.

Разъем mini-USB сменил micro-USB, а теперь многие смартфоны уже оснащаются разъемом USB Type-C. Базовые электрические характеристики многих зарядных устройств остались прежними: на протяжении 5 В и сила тока 0,5 А были и остаются константой.



Устройства с аккумуляторами высокой емкости комплектуют зарядниками, которые используют увеличенную силу тока. Именно к этому классу относится большинство современных зарядников, которые обеспечивают напряжение в 5 В и максимальную силу тока в 1-2,5 А. И хотя не все устройства рассчитаны на зарядку большим током, от мощного блока питания гаджет возьмет ровно столько энергии, сколько ему нужно. Процессом в современных смартфонах и планшетах управляют контроллеры, которые не станут подавать на аккумулятор чрезмерную мощность, способную ему навредить.

С быстрыми зарядниками ситуация обстоит немного иначе. Современные стандарты предполагают использование напряжения до 20 В, что теоретически способно навредить не предназначенному для такой величины смартфону. Однако все технологии, которые используют нестандартное напряжение, требуют поддержки как со стороны зарядного устройства, так и со стороны гаджета. Для проверки совместимости устройство и блок питания обмениваются информацией, и, если проверка пройдена, начинается быстрая зарядка. В случае использования блока питания и смартфоном разных технологий, зарядка тоже начнется, но напряжение при этом будет номинальным, а силу тока контроллер внутри смартфона будет ограничивать самостоятельно.

Можно ли заряжать смартфон зарядным устройством от планшета? Как уже было сказано, гаджеты самостоятельно ограничивают потребляемый ток, так что вы можете подключить смартфон к зарядному устройству планшета и ни о чем не беспокоиться.

В завершение хочется предупредить о покупке китайских зарядников на три ампера за сотню рублей. Качество неоригинальных устройств варьируется от никакого до лучшего, чем оригинал. Не покупайте дешевые: именно такие блоки питания и USB-кабели часто становятся причиной пожаров из-за перегрева, короткого замыкания или взрыва конденсаторов.

Подготовил
С. ТАЧПАДОВ

Время — читать

Дороти Иден «Леди Маллоу»

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ВАМ, УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ, КНИГУ АНГЛИЙСКОЙ ПИСАТЕЛЬНИЦЫ ДОРОТИ ИДЕН «ЛЕДИ МАЛЛОУ».

О самом авторе сведения самые скудные: родилась в 1912 году в Кентербери Плейнс, это в Новой Зеландии. Жила там до 1954 года, училась и работала в качестве юридического секретаря, потом уехала в Англию. Умерла в 1982 году от рака в возрасте семидесяти лет. Дороти Иден — автор 25 романов, полюбоившихся читателям и высоко оцененных литературной критикой. Произведения писательницы переведены на многие языки мира, они завоевывают известность и у нас в стране.

Два из них, «Леди Маллоу» и «Красная роза — смерть», были опубликованы в сборнике, вышедшем в серии «Готический роман». И хотя в романе ощущается и тревожная атмосфера, и действие происходит в ограниченном пространстве, интрига и не-

разгаданная тайна держат читателя в напряжении практически до конца повествования. Есть сильные и яркие герои, столкновение характеров и борьба умов, т.е. все то, что присуще готическому роману, «Леди Маллоу» все-таки больше любовный роман, чем готический.

Главная героиня, мисс Сара Милдмей, девушка из хорошей, но обедневшей семьи, собирается выйти замуж за своего возлюбленного Амброуза, чтобы жить с ним долго и счастливо в богатстве, которое жених скоро должен унаследовать. Вдруг, откуда ни возьмись, объявляется давно потерянный кузен и наследник Блэйн Маллоу, сбегавший из дома в подростковом возрасте. И не один, а с женой и сыном. Сын как две капли воды похож на него самого в том же возрасте. Для суда этот факт стал решающим. Имя и титул перешли к Блэйну, а Амброуз остался ни с чем. Сара уверена, что Блэйн самозванец и его нужно разоблачить, чтобы вернуть Амброузу право наследования и иметь воз-

можность выйти за него замуж. Если не удастся доказать, что Блэйн на самом деле не Блэйн, то свадьба не состоится, потому что ни у нее, ни у Амброуза нет денег.

Амброуз отправляется в дальнее плавание, чтобы найти доказательства того, что подлинный лорд Блэйн Маллоу мертв, а его место занял подлый самозванец. Сару он просит устроиться гувернанткой к сыну Блэйна, чтобы изнутри попытаться добыть свидетельства обмана. Мысль о том, что ей придется шпионить, врать и притворяться, сначала пугает Сару, но желание помочь любимому побеждает. Девушка полна решимости восстановить справедливость и вывести негодяя на чистую воду. В свою очередь Блэйн (или человек, выдающий себя за него?) начинает догадываться об истинной цели появления Сары в родовом поместье Маллоу. Как долго может продолжаться



маскарад? Кто в конечном итоге окажется прав? Об этом читатель узнает, прочитав книгу Дороти Иден «Леди Маллоу». Добавлю еще, что это подлинный английский роман, так любимый многими, «Леди Маллоу» отличает еще и какое-то особое благородство. Это и понятно, ведь главная героиня — леди.

Приятного вам чтения!

О. ХОРОШЕНКО

Открытая трибуна

Почему уменьшаются пенсии?



ПО ПРОГНОЗУ МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ РЕАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ПЕНСИЙ В БЛИЖАЙШИЕ ТРИ ГОДА БУДЕТ СОКРАЩАТЬСЯ. В 2018 Г. ПЕНСИИ СНИЗЯТСЯ НА 0,7%, В 2019-2020 ГГ. — ПО 0,6%.

Если не изменить ситуацию, реальный размер пенсий будет сокращаться не только ближайшие три года, но и все последующие. На фоне постоянного роста цен на одежду, продукты и ЖКУ пенсии совсем обесценятся, а пенсионеры станут еще беднее. Хотя хочется спросить: куда уж дальше?!

Одна из причин падения реального размера пенсий — отмена индексации работающих пенсионерам. А ведь их почти 30%. Все они платят налоги, за счет социальных взносов полностью окупают свои пенсии и в целом уве-

личивают доходы Пенсионного фонда. С какой стати их лишили индексации, почему их пенсиям позволили обесцениться? Большинство работающих пенсионеров не могут временно уволиться, чтобы проиндексировать пенсию, а потом снова устроиться — их в таком возрасте больше не возьмут на работу. Поэтому многие работают и до индексации вообще не доживают... Вот экономия у государства получается!

Перерасчет пенсий в августе за счет накопленного пенсионного капитала работающих тоже по существу отменили — вместо прибавки в 700-1000 руб. люди получают смешные 3 балла или 200 руб. Это тоже обесценило пенсию, как и замена индексации единовременной выплатой в 5 тыс. руб. Люди в этом году ее получили, проели — и все. Реальный размер назначенной пенсии данная выплата не увеличила.

К сожалению, есть много предпосылок к тому, что пенсии и дальше будут уменьшаться. Одна из них — заниженный пенсионный тариф. Еще несколько лет назад работодатели платили 28% от фонда зарплаты работника. Потом тариф временно снизили до 22%. И это временное, как водится, стало постоянным. Но 22% — слишком мало, чтобы поддерживать баланс пенсионной системы. Новая хитрая формула, которую ввели в 2015 г., тоже не дает людям возможности заработать достойную пенсию. Сегодня те, кто имел самые высокие заработки, выходят на пенсию и получают всего 17-18 тыс. руб. А те, кто получает 20 тыс. руб. в месяц, смогут рассчитывать лишь на 8-9 тыс. руб. И вот в чем парадокс — это почти равно социальной пенсии. Она стала чуть ниже, чем страховая. Человек, который всю жизнь тяжело трудился, может получить лишь на тысячу больше того, кто вообще ни дня не работал! Разве это справедливо?

Сейчас в Госдуме будет рассматриваться бюджет на следующий год, и у депутатов есть шанс вернуть индексацию 10 миллионам работающих пенсионеров. Это будет не подарок — это будет возврат того, что у них незаконно отняли.

«АиФ», № 38

Предварительная запись

Для обучения в вузах

ОТДЕЛ МВД России по городскому округу «г. Лесной» проводит предварительную запись кандидатов из числа выпускников общеобразовательных учреждений для обучения в высших образовательных организациях МВД России в 2018 году: Уральский юридический институт МВД России; Волгоградская академия МВД России; Омская академия МВД России, по приоритетным профилям подготовки: «Предварительное следствие в органах внутренних дел», «Дознание в органах внутренних дел», «Деятельность сотрудника подразделения по исполнению административного законодательства», «Психология служебной деятельности». Срок обучения 5 лет. В период обучения курсанты находятся на государственном обеспечении: предоставляется общежитие, выдается форменное обмундирование, обеспечиваются 4-х разовым питанием. Кроме того, ежемесячно получают денежное довольствие сотрудника органов внутренних дел. По окончании каждого курса обучения предоставляется отпуск на 30 суток с бесплатным проездом к месту проведения отпуска и обратно. Лица, окончившие образовательные учреждения МВД России, получают диплом о высшем юридическом образовании государственного образца. В связи с ограниченным количеством мест прием кандидатов на обучение осуществляется на конкурсной основе. Информация о правилах приема и конкурсных вступительных испытаниях размещена на официальных сайтах образовательных учреждений.

Запись кандидатов проводится до 30 сентября 2017 года по адресу: г. Лесной, ул. Карла Маркса, д. 3, каб. 37, с 08:30 до 17:30, перерыв с 13:00 до 14:00. Контактный телефон: 4-07-30 — отделение по работе с личным составом.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»